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BERLIN, POTSDAM I DREZDEN  
Subagentski  

PROGRAM PUTOVANJA  

1. dan (ponedeljak, 28. decembar 2015) BEOGRAD – NOVI SAD – SEGEDIN (oko 220 km). Sastanak putnika na stanici Lasta, Železnička 

2, u 17.30 sati. Polazak autobusa u 18.00 sati; polazak iz Novog Sada u 19.15 sati ispred železničke stanice, kod lokomotive; polazak iz 

Subotice u 20.30 sati sa autobuske stanice preko puta hotela Patria. Prelazak srpsko – mađarske granice kod Horgoša. Noćna vožnja kroz 

Mađarsku. 

2. dan (utorak, 29. decembar 2015) SEGEDIN – DREZDEN (oko 820 km). Nastavak vožnje kroz Slovačku, Češku i Nemačku do Drezdena. 

Po dolasku, u podnevnim satima, razgledanje ovog grada umetnosti a posebno muzike, koji se naročito ponosi svojom operom, jednom od 

najuglednijih u svetu, filharmonijom (1870) i horom Krojc, osnovanim pre sedamsto godina. Obilazak gradskog jezgra pešice: opera Zemper, 

palata Cvinger (u kojoj je smešteno pet muzeja), Bogorodičina crkva, Dvorska crkva, Rezidencijalna palata u okviru koje je čuveni „Zeleni 

trezor“, palata Tašenberg, Avgustov most, deo nekadašnjih gradskih zidina… Smeštaj u hotel. Slobodno popodne. Noćenje. 

3. dan (sreda, 30. decembar 2015) DREZDEN – BERLIN (oko 200 km). Doručak. Nastavak putovanja za Berlin, na rekama Špreji i Havelu, 

koji ima status grada – savezne države. Po dolasku razgledanje grada autobusom i pešice: letnja palata kraljice Sofije, zgrada Nemačke opere, 

crkva cara Vilhelma, glavna trgovačka ulica Kurfurstendam, spomenik boginji pobede – Zlatna Elza, Nemački parlament u zgradi nekadašnjeg 

Rajhstaga, Brandenburška kapija, istorijska ulica “Unter den Linden”, spomenik Fridrihu Velikom, ostaci Berlinskog zida, Berlinska katedrala, 

Trg Aleksander, “Checkpoint Charlie”, Trg Potsdam… Smeštaj u hotel. Slobodno popodne. Noćenje. 

4. dan (četvrtak, 31. decembar 2015) BERLIN – POTSDAM – BERLIN (oko 70 km) Doručak. Poludnevni fakultativni izlet autobusom “Carski 

grad Potsdam”. Po dolasku, razgledanje grada: Brandenburška kapija, ruski kvart Aleksandrovka sa crkvom Aleksandar Nevski, Holandski 

kvart (18. vek) zidan za holandske zanatlije, švajcarske kuće, Sansusi (1747) – čuveni letnjikovac Fridriha Velikog, Nova palata (1767), zatim 

palata Sesilienhof gde je održana Posdamska konferencija (susret Čerčila, Staljina i Trumana, jula 1945), granični prelaz do 1989. na mostu 

Glinke na reci Havel gde su obavljane razmene špijuna…  Povratak u Berlin. Individualni doček Nove godine.. Noćenje. 

5.dan (petak, 01. januar 2016) BERLIN – TROPICAL ISLAND – BERLIN (oko 140 km). Doručak. Fakultativni odlazak na „Tropical island“ koji 

je najveći zatvoreni prostor sa tropskom klimom. Ovaj hangar veličine 66 000 m2 sa temperaturama bazena od 280 C i vazduha 260 C. Ovaj 

objekat sadrži: plaže, bazene, tobogane, tropsku šumu, „Bali“ lagunu, terene za mini golf, kafe barove, restorane, prodavnice. Povratak u 

Berlin. Noćenje. 

6. dan (subota, 02. januar 2016) BERLIN – SEGEDIN (oko 1020 km). Doručak. Slobodno vreme u centru grada. Preporuka: Pet muzeja 

smeštenih na ostrvu na reci Špreji (Spree), nazvanom Museumsinsel ili Muzejsko ostrvo Stari muzej (Altes Museum), Stara nacionalna galerija 

(Alte Nationalgalerie), Bode muzej (Bode Museum), Novi muzej (Neues Museum) i Pergamski muzej (Pergamonmuseum). Blaga Pergamskog 

muzeja ne biste smeli da propustite - veličanstveni oltar i friz datiraju iz drugog veka pre Nove ere i predstvaljaju jednu od najznačajnijih 

zaostavština klasične antike. Polazak za Beograd u večernjim satima. Noćna vožnja sa kraćim odmorima kroz Nemačku, Češku, Slovačku i 

Mađarsku.  
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7. dan (nedelja, 03. januar 2016) SEGEDIN – NOVI SAD - BEOGRAD (oko 200 km). Prelazak mađarsko – srpske granice kod Horgoša. 

Vožnja kroz Srbiju. Dolazak u Beograd u podnevnim satima. 

 

CENA PUTOVANJA PO OSOBI: 230 evra 

Doplata za jednokrevetnu sobu 150 evra. 

 
UMANJENJA 
● Umanjenje za treću odraslu osobu u dvokrevetnoj sobi sa trećim (pomoćnim) ležajem je 10%. (isključivo na upit) 
● Umanjenje za dete do 12 godina u dvokrevetnoj sobi sa trećim (pomoćnim) ležajem je 15%. (isključivo na upit) 
 

U CENU PUTOVANJA JE URAČUNATO:  

● Autobuski prevoz na navedenoj relaciji (visokopodni ili dabldeker sa audio i video opremom); ● Jedno noćenje sa doručkom u dvokrevetnoj 

sobi u hotelu kategorije tri zvezdice u Drezden, 3 noćenja sa doručkom u dvokrevetnoj sobi u hotelu kategorije tri zvezdice u Berlinu; ● 

Razgledanja gradova prema programu; ● Usluge vodiča i troškovi organizovanja putovanja. 
 

 

U CENU PUTOVANJA NIJE URAČUNATO:  

● Fakultativni izleti i posete, ● Međunarodno zdravstveno putno osiguranje. 

 
POLASCI IZ DRUGIH GRADOVA 
Postoji mogućnost transfera kombijem ili minibusom uz doplatu na sledećim relacijama: 
● Kruševac, Jagodina, Paraćin, Kragujevac, ● Čačak, Kraljevo, ● Niš, cena povratnog transfera: 20 € ● Šabac, Loznica, cena povratnog 
transfera: 15 € ● Minimum za realizaciju transfera je 10  putnika, rok za prijavu je najkasnije 10 dana pre polaska.  
 
SMEŠTAJ  
● Hotel ACHAT COMFORT DRESDEN***, Dresden, Budapester Straße 34; Tel.: +49351473800; www.achat-hotels.com 

Hotel se nalazi u blizini glavne željezničke stanice  a 2 km daleko od istorijskog centra grada. Ima recepciju, aperitiv bar, restoran. Sobe su 

dvokrevetne sa kupatilom, standardno opremljene telefonom, TV–om, fenom i bežičnim internetom. Bife doručak – samoposluživanje. 

● Hotel LEONARDO BERLIN CITY SÜD***, Berlin, Rudower Straße 80-82, Nojkeln, telefon: +4930666800, www.leonardo-hotels.com. 

Hotel se nalazi nalazi u mirnom delu Rudova, jugoistočnog dela Berlina, 12 km od Aleksanderplaca, na metro liniji U8 + U7 do centra grada. 

Ima recepciju, aperitiv bar, restoran, WiFi internet uz doplatu. Sobe su dvokrevetne sa kupatilom, standardno opremljene sa telefonom, 

televizorom, sefom i fenom. Doručak – samoposluživanje. ● Filip Travel zadržava pravo zamene ovog hotela sličnim hotelom iste ili više 

kategorije od navedenog hotela. 

 

FAKULTATIVNI IZLETI  

● Poludnevni izlet “Carski grad Potsdam” u trajanju od oko 5 sati. Cena: 25 evra. U cenu je uključen prevoz autobusom, razgledanje po 

programu i usluge lokalnog vodiča. 

● Poludnevni izlet “ Tropical Island”u trajanju od oko 6 sati. Cena: 35 evra. U cenu je uključen prevoz autobusom, rezervacija i ulaznica, usluge 

vodiča, neophodan kupaći kostim. 

● Prijavljivanje za izlete i posete je prilikom prijavljivanja za putovanje a plaćanje je u Nemačkoj, isključivo u evrima, u efektivi. Potrebno je 

najmanje 30 učesnika za njihovu realizaciju. U slučaju manjeg broja prijavljenih izleti i posete bi mogli da se realizuju uz korekciju cene. 

 

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE “BERLIN, POTSDAM i DREZDEN” 

● Rok za prijavljivanje za ovo putovanje je deset dana pre polaska na putovanje ili do popune mesta. ● Potrebno je najmanje 40 putnika za 

realizaciju ovog putovanja. ● Uz blagovremeni upit u poslovnicama Filip Travela, postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim ili trokrevetnim 

sobama. ● Cene ulaznica za pojedine posete u Berlinu: Muzej Pergamon – 12evra; Stari muzej – 10 evra; Novi muzej – 12 evra; Nacionalna 

galerija – 10 evra; dvorac Šarlotenburg – 12 evra; Zoološki vrt – 13 evra. ● SEGEDIN je naveden u programu kao okvirana pozicija autobusa 

na kraju prvog i sedmog dana putovanja.  
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USLOVI I NAČIN PLAĆANJA 

● Cena putovanja iskazana je u evrima, a plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti, po prodajnom kursu za efektivu banke INTESA, na dan 
uplate. Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju, uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cene a najkasnije 15 dana pre 
polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 60% do punog iznosa cene putovanja. ● Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) 
čekovima, c) uplatom na račun Vivaldi Group agencije, 2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija u gotovini (40%), a ostatak čekovima do 5 
jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. Ili 20. u mesecu). 
MEĐUNARODNO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE 
Vivaldi Group preporučuje putnicima da pre polaska na putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. U 
poslovnicama Vivaldi Group  moguće je uz fotokopiju prve strane pasoša pribaviti polisu osiguravača Wiener Stadtishe , 128,00 din dnevno.  

OPŠTE NAPOMENE ORGANIZATORA  

● Organizator  zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, 

izmeni cenu putovanja za odgovarajući iznos ili otkaže putovanje najkasnije pet dana pre polaska na putovanje. ● U okviru razgledanja 

gradova ili lokaliteta navedenih u programima putovanja Filip Travela, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i 

spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno. ● Organizator putovanja ima licencu OTP 196/2010 izdatu 10. februara 2010. godine 

od strane Min. turizma Republike Srbije.   Za troškove nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika u mesto polaska u zemlji ili inostranstvu, 

usled insolventnosti organizatora putovanja – polisu osiguranja broj 7768973 od 01.06.2015. osiguravajuće kompanije GENERALI 

OSIGURANJE SRBIJA a.d.o. Beograd, Milentija Popovića 7b. Za naknadu štete putniku, prouzrokovanu neispunjenjem, delimičnim 

ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, u skladu sa Opštim uslovima putovanja i programom putovanja – 

polisu osiguranja broj 7768974 od 01.06.2015. osiguravajuće kompanije GENERALI OSIGURANJE SRBIJA a.d.o. Beograd, Milentija Popovića 

7b. Obe polise važe do 01. juna 2016. godine ● Opšti uslovi putovanja Filip Travela su usklađeni sa Zakonom o turizmu Republike Srbije kao i 

opštim uslovima putovanja i standardima Udruženja turističkih agencija Srbije (YUTA); mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska 

na putovanje. Filip Travel smatra da se putnik u celosti upoznao sa Opštim uslovima putovanja i programom putovanja potpisivanjem prijave 

(ugovora) za putovanje i uplatom akontacije. 

Beograd, 29. jun 2015.    
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